

不仅住着“大别墅”，家里还藏着“小秘密” 在突袭的执行干警面前，“老赖”的滋润日子到头了

本报记者 高敏 通讯员 松法轩

本报讯 面对突袭上门的执行干警，被执行人刘某表面上配合，却偷偷地从后面夺门而逃。20多分钟后，刘某迫于执行压力，还是选择跑回来认错，执行干警在搜查时竟又意外发现了刘某私藏的罂粟。近日，抗拒执行的刘某被松阳县法院司法拘留，接下来，他因种植罂粟还将被移送公安处理。

5月16日上午，松阳县法院执行员在当地新兴镇一处民房内找到了被执行人刘某。

2016年，因清算责任纠纷一案，刘某未履行生效法律文书确定的义务，被法院列为失信被执行人。

当天，见到这么多执行干警上门，刘某一开始显得很配合，表示愿意到法院解决案件，刘某又提出，家里现在只有自己一人常住，要将大门锁好从后门

随执行干警前往法院。然而，刘某竟借机骑上停靠在庭院内的电动车夺门而逃，拐入小巷后摆脱了法院执行干警的追击。

于是，执行干警立即通过村干部电话告知刘某，逃避、规避执行的行为都是严重违法行为，要承担法律责任，责令刘某即刻返回。20多分钟后，刘某返回家中，向法院执行干警当场认错，表示愿意配合法院执行。

执行干警向刘某出示搜查令，宣布依法搜查其人身和财产。进入住宅后，执行干警发现刘某所处住宅占地面积很大，庭院约有600余平方米，农家小楼2幢，并有一处鱼塘。经搜查，执行干警查获港币2000元、人民币1000余元、银行卡2张。搜查过程中，执行干警还发现被执行人三楼客厅茶几上晾晒有一摊类似罂粟干果。

经过进一步询问，刘某承认，这些

是种植在自家庭院内的罂粟晒干的。在执行干警的要求下，刘某到庭院内指认罂粟的种植情况，并解释种植及晾晒罂粟果实只是为自己治疗牙疼。公安民警接到执行干警通报后赶到现场，经过当场检验，确定是违禁物品罂粟，并对相关物证予以固定。

鉴于刘某是松阳县法院曝光的失信被执行人，执行干警将刘某传唤至松阳县法院茶乡巡回法庭，责令其履行生效法律文书确定的金钱给付义务。

在强大的执行压力下，被执行人刘某电话通知在金华的家人，通过多方筹款一次性付清执行款25万元及诉讼费、执行费，申请人同意放弃余额。法院依法对被执行人刘某伟罚款1500元，并处以司法拘留。据悉，本案执毕后，执行人员依法将违法人员刘某伟移送公安机关处理。

墓地开赌还配专车 这个团伙胆儿真肥

本报记者 许梅 通讯员 章赟

本报讯 公墓是先人长眠之地，除祭祀节日外，人员流动不大，但有人利用“反向思维”，耍起了小聪明，把“墓地”当成“发财地”，光天化日在墓地开设赌场。近日，林某等5人因涉嫌开设赌场罪被金华浦江县检察院依法批准逮捕。

林某等人平时是一群嗜赌如命的赌友，经常偷偷召集人一起赌博，并从中收取抽头。后来，赌博的人越来越多，林某等人害怕被发现，今年3月，为掩人耳目，他们把赌博地点设在了公墓。另外，他们还物色了浦江与义乌、建德、兰溪等交界地段的山上、水库边等地，当成绝佳的赌场。

“当时认为这些地方平时人很少，不易被发现，所以想到把赌场设在这些地方，而且地点都不会固定，经常都会更换地点。”林某交代。

赌场设施粗陋，赌博的方式也就只是掷骰子。虽然赌具就是三个骰子、一个碗，但参赌的人却很多。林某等人还提供专车“接送服务”，每次能召集参赌的人数大概有10到20人。

刚开始的时候，押注也不过几十元到百元之间，但后来他们越赌越大，押注直接升到100元以上，高不上限，最高押注甚至达到上万元。

为了躲避公安机关的侦查，林某等人还有一套专门的组织方案，内部人员分工明确。有人负责放风，有人召集参赌人员，还有人负责开车接送，运行井然有序。在重要路口，他们还安排专人望风把手，一旦有风吹草动，他们就用手机实时通报情况，相关涉赌人员立马散场逃遁。

4月15日，经过线索排摸后，浦江县公安局将林某等人抓获归案，一举捣毁这个赌博团伙。

案件移送至浦江县检察院后，检察机关经审查发现，林某等人开设赌场涉案赌资10万元以上。目前，该案仍在进一步审查中。

争创“四星”所队长

5月17日下午，长兴县公安局“公安文化长廊”启动，文化长廊展现了长兴公安本土文化和软实力。在启动仪式上，来自基层所队的80余名民警代表，还共同见证了首批“四星”所队长产生。

据了解，长兴公安于2017年开创性地提出了争创“对党忠诚之星、服务人民之星、执法公正之星、纪律严明之星”的“四星”民警机制，并将争创“四星”民警机制向“四星”所队长延伸，首批甄选出了2名“四星”所队长。

通讯员 张文宝



拘留所里学急救

日前，宁波市北仑区拘留所邀请宁波李惠利医院的专业医生给在拘人员开展医疗急救知识讲座。据了解，拘留所还将开展心理健康、道德认知、法律法规等多方面的知识讲座，实现“教育校园化”。

本报记者 黄素珍 通讯员 胡佳晓 余碧芳

外用药被当成内服药误卖：要出人命的！ 啥叫效率！民警25分钟就追回了“致命药”

本报记者 陈佳妮 通讯员 张梦华

本报讯 红茴香又“背锅”了。以往，红茴香会被误认为八角，还发生过误食的情况。前几天在景宁，红茴香代替厚朴被卖了出去，这可急煞了老板。

事情发生在5月16日下午近5点，一位年迈的老人急匆匆赶到景宁县公安局鹤溪派出所，惊慌求助，“快救命，要出大事了！老婆子不小心拿错了药，赶紧帮帮我找到这个买药的人。”

受理民警也被吓了一跳：到底拿错了什么药要闹出人命？民警仔细询问，

原来是草药店主郑某的妻子梅某某，下午误将外用草药“山木蟹”当作内服入药的厚朴卖了出去。

红茴香又名山木蟹，有抑制脂氧化酶和抗菌作用，根皮提取物具有明显的中枢兴奋作用和外周毒草碱样作用，如使用不当或剂量过大常可致中毒，患者开始出现恶心、呕吐，继而出现严重呼吸困难，发绀，最后可惊厥致死。

了解情况后，民警立即放下手头的其他工作，立即前往店中将梅某某接到所里，查看监控辨认买药人员。

经过民警细致查看，很快锁定了买

药的人为何某某。鹤溪所民警立即联系上了何某某，告知对方不小心拿错药的情况，好在何某某当时还没有动过药材。民警反复叮嘱对方不能食用，同时让对方将手中的“山木蟹”送回草药店更换。

两位老人在得知已顺利联系到买药人后，总算放了心，再三对民警表示感谢。随后，民警前往郑某某的草药店走访，叮嘱郑某某夫妇以后一定要仔细辨别中草药，避免再次出错。第二天一早，何某某已再次前往药店更换了药材。

流动赌博影响恶劣 警方一举冲击窝点

通讯员 元淑雅

本报讯 近日，乐清市公安局大荆派出所成功捣毁一流动赌博团伙，抓获在场涉案人员30人，刑拘2人，行政拘留21人，现场收缴赌资1万余元。

此前，大荆派出所相继接多名群众举报，称一赌博团伙在辖区多地聚众赌博。接警后，派出所民警立即展开侦查，发现该流动赌博团伙经常更换地点，出现在车站附近、居民区、山头等地，每次赌博地点都较为隐秘，对社会影响恶劣。经侦查排摸，民警找准时机出击，冲入赌博窝点，一举将刘某等29名在场涉案人员悉数抓获，并于当晚抓获另一涉毒人员傅某。

经查，该赌博团伙由刘某等2人组织人员以“六名”形式进行聚众赌博，每场赌资几千元不等，为逃避警方打击，该赌博团伙经常更换聚赌地点，每日参赌人员达二三十人不等。

目前，案件正在进一步调查中。